



По горячим следам установлен подозреваемый в совершении убийства женщины



Вечером 12 августа 2018 года в городе Йошкар-Ола в чердачном помещении над хозяйственными постройками обнаружено тело 53-летней женщины с травмой головы.

По данному факту следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками уголовного розыска МВД России по Республике Марий Эл удалось установить и задержать 23-летнего подозреваемого.

По предварительным данным 12 августа 2018 года мужчина пришел к знакомому и застал



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

дома только его мать. Они пообщались, а затем пошли в соседний двор в чердачное помещение, оборудованное лицами без определенного места жительства для ночлега, в которое можно попасть только по крышам гаражей. Там вступили в половую связь, а затем поссорились. Злоумышленник схватил кирпич и ударил женщину по голове, после чего скрылся с места происшествия.

Немало усилий приложили сотрудники полиции и Следственного комитета Российской Федерации для установления виновного в совершении убийства. В настоящее время ему предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1249761>